



《明燈》

你的話是我腳前的燈，是我路上的光。

詩篇 119:105

或許只欠我們的行動

廖金輝牧師



主耶穌在約翰福音四章 35 節說：「我告訴你們，舉日向田觀看，莊稼熟了，可以收割了。」主耶穌想講什麼？福音的莊稼已到時候，只要我們行動，就可收割了。

我知道很多人為家人信主已祈禱多時，亦已做好基督徒的本份，也曾邀請家人出席教會聚會，甚至曾經詢問家人是否想信主。雖然結果都是負面，但我們如何理解主耶穌的話呢？我們要認定福音的莊稼已經熟了，可以收割了，故要常作準備，在適當時候更要行動。

去年 10 月，一姊妹的媽媽住進醫院，弟兄姊妹很渴望這位媽媽能接受灑水禮。還記得灑水禮當天，約在下午 1-2 時，傳道、執事，甚至有肢體都跟我說，很想為這媽媽舉行灑水禮。身為牧師，有人願意接受灑水禮是極美之事。但細問下，原來這只是弟兄姊妹一廂情願，最重要的是這姊妹仍未詢問媽媽的意願。故此，有肢體前往醫院探望之時，我先請她們預備好灑水禮的物品（更有姊妹先回教會執拾灑水用品才前往醫院），待這姊妹確定媽媽願意接受灑水禮，我就會放下工作前往。在當天下午 2-4 時，我在電話和 whatsapp 中不停地鼓勵這姊妹要大膽地詢問媽媽，不要懼怕。感謝主，約在下午 4 時，這姊妹 whatsapp 我說媽媽願意接受灑水禮。我即時告知在醫院的傳道、執事和肢體，若能留下，可等我前來，若不能，也不勉強。我也鼓勵姊妹留下家人，一起見證這美好時刻。當我趕到醫院時大約 6 時，感謝主，眾傳道、執事和肢體都留下一起印證這美事。

我分享這事是希望說明：若神的時間到，只要我們一邀請家人信主，就可以收割。故此，我們要常作準備，亦求主給我們膽量作出邀請。

教會原定今年母親節為福音主日，但因疫情緣故，福音主日將延至父親節。求主挪去撒但一切難阻，讓福音主日能如期舉行。若是，更求主讓肢體都作好準備，有隨時作出邀請的膽量。因為主耶穌說：「莊稼熟了，可以收割了。」

「常常喜樂，不住禱告，凡事謝恩」

吳凌雲姊妹

帖撒羅尼迦前書五章 16 - 18 節：「要常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩，因為這是神在基督耶穌裏向你們所定的旨意。」

疫情下的生活大約已過了兩個多月，勤洗手、戴口罩、減少社交、多留家中、在家用膳，還有更多的網上活動……生活習慣慢慢地改變的同時，信仰更不斷受到衝擊和挑戰。究竟甚麼是平安？如何在基督裡有活潑的盼望？我們需要忍耐到何時？

面對理性挑戰時，自己的生命亦塞滿了許多家庭瑣事。原來不經不覺自己的屬靈生命亦變得沉寂。大約 3 月底時，掀起第二波疫情，實體崇拜亦跟隨政策暫停，我才驚覺必然的、基本的崇拜，原來都是恩典。

上帝並未有解答我許多的疑慮，卻用恩典託著我，帶我經歷一切。聖經教導我們「凡是謝恩，不住禱告，常常喜樂」，縱然要在現實中實踐並不容易，卻成為我每天必要的操練和力量的由來。疫情期間，口罩和食物不缺，家人和朋友的關心問候不斷，偶爾廚神上身，都可看見上帝的恩典處處。

既然一粒小小的病毒足以顛覆世人的生活，影響遍及全球，為何不仰望創造萬有，掌管一切的神？不住禱告，這是神所命定的旨意。

歡迎各位投稿分享

電郵: mymagazine2019@gmail.com

電話: 26423564

總編輯及執行編輯: 廖金輝牧師 及 李栢燊

編輯小組成員: 廖樂恩 李志江 李春燕 王志明